

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE/MG

Pça. João Pinheiro, 229 - Pouso Alegre - MG - Cep 37.550-191

Tel.: (35) 3427-9713 / E-mail: presidencia@iprem.mg.gov.br

PORTARIA Nº 110/2020

APROVA O MANUAL DE IDENTIDADE VISUAL (LOGOMARCA) DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE/MG – IPREM.

A Diretoria Executiva do Instituto de Previdência Municipal de Pouso Alegre/MG, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 73, IX da Lei 4643/2007.

Considerando a missão, os valores e a visão adotados pelo Instituto de Previdência Municipal de Pouso Alegre/MG,

Considerando a necessidade do alinhamento entre a governança corporativa, o planejamento estratégico e o efetivo controle de resultados,

Considerando as premissas a serem observadas pelo Instituto para o alcance de seus objetivos, baseadas na responsabilidade, na ética e na transparência,

RESOLVE

Art. 1° - Aprovar o Manual de Identidade Visual (Logomarca) do Instituto de Previdência Municipal de Pouso Alegre/MG - IPREM, contendo a representação gráfica desses pilares, com os conceitos, a tipologia e as versões de sua aplicação, apresentado na forma do Anexo Único deste Ato Normativo.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se e Publique-se

Pouso Alegre, 09 de julho de 2020.

Fátima A. Belani **Diretora Presidente**

Ludmilla Thais Cabral Silva Diretora de Administração

Daniel Ribeiro Vieira Diretor de Finanças e Arrecadação

Juliana Máris Parreira Diretora de Contabilidade

Juliana Mota Ribeiro Diretora de Benefícios